就业见习抚平求职焦虑

无锡开发岗位两万余个

从市人社部门获悉,为帮助 毕业生通过见习积累工作经 验,实现高质量就业,2022 年无锡各级人社部门结合人

本报讯(晚报记者 陈钰洁)

社部"三年百万"就业见习岗 位募集计划的部署,新开发 就业见习基地58个,持续开 发了20052个有助于发挥毕 业生专业特长、提升就业技 能的岗位,组织见习人员上 岗4465人,基地的见习留岗

率达40%。

"这两年受疫情影响,在 没有落实工作之前,对未来 是感到比较迷茫的,就业见 习让我感到踏实不少",今年 6月毕业于南京铁道职业技 术学院的魏晓玉,在3月份 来到无锡地铁进行了就业见 习。"学校教授的主要是理论 知识,比较宽泛,通过就业见 习,在提升实操能力的同时, 对专业知识也掌握得更扎实 ",魏晓玉告诉记者,企业

给每个实习生都分配了带教 师傅,进行一对一的教学和 实操培训,定期还会进行考 核评分,自己的每一分成长 和进步都能看得见。经过三 个多月的见习,魏晓玉顺利 取得了上岗证。更令她感到 欣喜的是,她的表现得到了 见习基地的认可,取得毕业 证之后,就成为了无锡地铁 的正式职工。

市人社部门相关负责人 介绍,今年开发的见习岗位 中,既包含了像管培生、芯片 工程师、软件开发一类的管 理、技能、科研类岗位,也包含 直播运营、摄影师、新媒体运 营等一批新型岗位。从见习 人员所属行业来看,主要集 中在集成电路、生物医药、物 联网、新能源等行业。"这些行 业大都属于我市优势产业集 群,用工需求量较大,企业本 身知名度也较高,对见习人 员比较具有吸引力",该负责

达到6000-8000/月的水平。

就业见习是帮助毕业生 快速实现身份转变,顺利迈 上工作岗位的重要举措,也 是企业引才育才的重要渠 道。"依托人社部门的见习计 划,不仅帮我们企业多维度 进行了宣传,也能吸引更多 人才的加入。"湖南大学无锡 智能控制研究院人事部负责 人吴先生介绍,在市区两级

当月发布见习岗位,次月就 组织了第一批6名见习人员 上岗。"目前针对就业见习人 员的去向,我们有两个打算, 一个是将见习人员培养作为 企业人力梯队建设的重要渠 道,将好的人才留下来:另一 个是依托湖南大学,为优秀 硕士生提供继续攻读湖南大 学相关专业博士研究生的机 位发放的工资,还能获得人 社部门发放的就业见习生活 补贴。每月补贴标准为本市 最低工资标准的80%,累计 不超过12个月。符合条件 的个人登录"江苏智慧人社" App,进入"就业创业"-人就业见习岗位申请"。被 见习单位接收后,再次登录 "江苏智慧人社"App 进行 见习人员确认。



负碳技术、清洁能源大显身手

工矿企业节电有妙招

本报讯 今年夏季,无锡 持续高温,35℃以上的高温天 数突破历史纪录。记者在采 访中了解到,无锡不少工业企 业在节能减排方面可屬可占, 除了传统的调高空调温度、不 开无人灯以外,通过技术升 级、优化生产工艺、使用太阳 能等清洁能源等更有技术含 量的方式积极参与到节能减 排中去

海澜智云科技有限公司 系海澜集团控股企业。公司 以"工业互联网碳中和服务 商"为定位,以海澜智云工业 互联网平台为载体,开发出一 系列具备专业性、系统性的产 品与服务,覆盖了数字化、智 能化、工艺优化、节能减碳、资 源综合利用等各个维度,广泛 地为各大流程型行业、离散型 行业提供一站式、系统性的行 业解决方案。公司市场营销 部负责人许竞告诉记者,该公 司的相关平台累计为21个行 业提供了节能减排相关服务, 并在煤化工行业、钢铁行业打 造了一批典型的节能减排项 目。平台上线以来,服务的企 业综合节能率达25%-40%, 年节约电量超1.4亿千瓦·时, 年节约标煤达8.2万吨,年减 少碳排量达21.9万吨。

今年5月,无锡村田电子 有限公司"负碳"立体停车场 正式启用。无锡村田电子环 境安全部科长钱飞告诉记者: "负碳技术通常是指捕集、贮 存和利用二氧化碳的技术。



运用负碳技术建设的村田立体停车场

实现碳中和目标,需要应用负 碳技术从大气中移除二氧化 碳并将其储存起来,以抵消那 些难减排的碳排放。我们在 建造'负碳'立体停车场的同 时,在停车场的屋顶和向阳的 两个侧面安装了光伏发电装 置,共使用了近1500块太阳 能发电板。停车场每年的发 电量折算的二氧化碳减排量 为522吨,停车场本身电力消 耗折算的二氧化碳排放量为 32吨。折算本次停车场项 目,实际可减碳490吨。"

江苏佳利达国际物流股 份有限公司是总部在无锡的 大型物流企业。公司副总经 理王晓红表示,公司一直致力 干绿色低碳发展:"针对公司 仓库面积大的特点,仓库屋顶 安装了很多太阳能发电板,年 发电量约158万度,这些清洁 能源能够基本满足我们公司 总部用电。"

生物医药是无锡"十四 五"重点发展产业,位于新吴 区的罗益生物是江苏省最大 的疫苗企业。公司相关负责 人告诉记者:"我们公司空调 系统的能耗占公司能耗的 50%以上,为了节约用电,我 们在满足GMP要求和洁净区 人员舒适型的前提下调整洁 净区温湿度控制要求,洁净区 温度从21℃提高到22℃,将 湿度从60%提高到65%。同时 将员工办公区的控制温度从 25℃提高到27℃,这样一来, 大致可以降低15%的能耗。"

(孙暐)

2022年9月1日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:月溪苑,停气时间 为 2022 年 9 月 1 日 08:00 至 2022年9月4日17:00,停气时 长81.0小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2022年8月31日

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-

孢子油【粉】山里人山里赀**自产自销** 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)<mark>82700029(</mark>大别山老王)

无锡美杜莎医院管理有限公司: 本中心受理的你单位原职工谈伟刚(身份证号 320202198502220017)投诉你单位未缴纳住房公积金案,经我中心核 实后,已向你单位公告送达《缴存住房公积金告知书》(编号[2021]锡 房金执字1-0385号)。现依法向你单位公告送达《责令限期缴存住房 公积金决定书》(编号[2021]锡房金执字1-0385号),请你单位自公告 之日起30日内来我中心领取《缴存住房公积金告知书》,逾期则视为

.。 特此公告

本人付海花与王小平 在2005年3月离婚至今

儿子往来,特此声明。

注销公告

权。特此公告。地址:滨湖区仙河 苑二期52号一北2号,联系人:熊 义秀,电话:13205218333

无锡市滨湖区桃源设

无锡市住房公积金管理中心 2022年8月31日 ●陈镓嵘失押金单4288806度

遗失南长区扬名镇股份经济 社股权证! 芦村社区姚荣娣

亭:TZ160S001,声明作